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«Диво России» пройдет в Челябинске

Окружной этап Всероссийского фестиваля-конкурса туристических видеопрезентаций  «Диво России»-2017 пройдет в Челябинске. 

Финал по Уральскому, Сибирскому, Дальневосточному федеральным округам IV фестиваля-конкурса туристских видеопрезентаций «ДИВО РОССИИ» - 2017 пройдет 20-21 апреля 2017 года в Челябинске,  в рамках специализированной туристской выставки «Отдых».
Конкурс «Диво России» призван стимулировать развитие внутреннего и въездного туризма в России, повышать интерес к путешествиям по стране и развивать экономику российских регионов как туристских направлений.
«Челябинская область – один из самых активных регионов за все время проведения фестиваля-конкурса «Диво России». Только в прошлом году регион представил 36 проектов, четыре из которых вышли в финал. Это лучший показатель среди всех субъектов Российской Федерации», – прокомментировала Сопредседатель Оргкомитета конкурса Светлана Чичкина. 
Челябинская область – привлекательный регион для развития туризма, обладает широким спектром туристических услуг и развитой инфраструктурой. 
«Конкурс «Диво России» является современной площадкой продвижения туристского потенциала регионов России, - отмечает начальник управления туризма Ткачев Виктор Иванович. - Мы впервые будем принимать финал окружного этапа всероссийского конкурса в сфере туризма в Челябинске. Для Челябинской области  это значимое событие, так как наш регион богат не только уникальными туристическими объектами, но и обладает значительным организационным ресурсом. Об этом говорят проведенные международные соревнования, получившие высокую оценку.  Учитывая, что проекты Челябинской области неоднократно становились лауреатами конкурса «Диво России», проведение предстоящего мероприятия вполне логично именно в Челябинске». 
Учредителями Всероссийского туристского знака «Диво России» и организаторами фестиваля-конкурса выступают событийный туристский портал TRIP2RUS.RU (Москва) - Путешествуйте дома, Рекламно-информационное агентство «Курорт Медиа» и Межрегиональная туристская ассоциация «Приволжье» (Нижний Новгород). В 2017 году фестиваль-конкурс проходит  при информационной поддержке Торгово-промышленной палаты РФ.
Заявки на участие в конкурсе принимаются до 30 января. Ознакомиться с правилами, скачать заявку на участие можно на сайте конкурса диво-россии.рф, золотые-курорты.рф. Увидеть ролики, проголосовать или поделиться в социальных сетях можно канале «Диво России». Напоминаем, что один из этапов фестиваля-конкурса «Диво России» - конкурс зрительских симпатий. 
Список участников финала будет определен Экспертным Советом в середине февраля и опубликован на официальном сайте проекта – диво-россии.рф. 
